省城小区停车乱象走访·

地面车位争破头 地下车库空流

记者 王玮伟

一边是"车满为患"的小区地面,一边却 是"无人问津"的地下停车场。为何市民宁 愿停在拥堵不堪的小区地面,而不愿将车停 在"遮风避雨"的地下停车场?为此,记者对 省城部分小区进行了调查。

困惑一:地面、地下停车费差5倍 人物:石台路黄山花园陈先生

同样大小的停车位,地面、地下的停车 费用竟相差5倍,住在省城石台路黄山花园 的陈先生有些不"淡定"了。他告诉记者,他 们小区的车主进出必须办理智能卡,路面停 车30元/月,地下车库停车150元/月。"地

面、地下车库的停车费用相差5倍,按一年计 算,我在地面停车比在地下停车便宜1440 元,所以我肯定冼择把车停在地面。"

与陈先生有相同想法者很多,他向记者 透露,小区的车主基本都选择把车停在路 面,地下车库停的车子很少。

困惑二:地下车库"买不了、租不了" 人物:石台路香樟雅苑孙女士

"我是业主,小区有充裕的车位,可我的 车子只能停在小区门口的马路。"省城石台 路香樟雅苑的孙女士每次想到停车问题,就 气不打一处来。她告诉记者,之前小区的车 辆都是乱停乱放的,不久前小区物业在地面 画了停车位。8月19日,物业开始摇号抽签 决定车位谁来租,结果孙女士没被抽中。

据介绍,该小区地下车库有一部分被别 人买了,有一部分用干出租,但出租的那部 分也全租出去了。"现在我的车子在小区内 没地方可停,只能停到小区门口的马路上, 若受损该找谁呢?"

困惑三:地面停车位必须靠"抢" 人物:北二环东湖山庄王女士

住在省城东湖山庄的王女士,每天下班 都"归心似箭",挂念的不是家,而是能在楼 下抢个车位。"这也是没办法,大家都在抢, 稍微回来晚点就难找到车位。"王女士坦言, 小区的车辆可以停在地面,也可以停在地下 车库。只不过地面停车暂时不收钱,地下车 库停车180元/月。

"有次全家在外面聚餐,晚上8时许到

家,绕小区3圈才找到一个车位。"王女士无 奈地说,如果想把车停在地面必须靠"抢", 而如果把车停在地下车库又实在太麻烦。

物业:不少小区停车难是"通病"

连日来,记者走访了省城多个小区,发 现停车难已成为不少小区的"通病"。合肥 长城物业公司的工作人员在接受记者采访 时表示,大多数业主认为停在路边比较方 便,其次是不愿意出停车费。业主们宁愿把 车停在路边或占据消防通道,也不愿意把车 停到停车场。

黄山花园小区的物业相关负责人也告 诉记者,小区的业主普遍喜爱将车停在地 面,经常造成小区路面拥挤,车辆行走不畅, 所以下一步物业将引导车主们将车停入地 下,规范停车位经营机制,加强停车管理。

上学的路,奶奶再也无法带他走!

送孙子上学途中,老太遭遇车祸身亡

星报讯(雷阳 记者 张崴/文 黄洋洋/ 图) 昨日7时许,在合肥市花园路葛大店 物流园内,一辆电动三轮车追尾一辆大货 车, 电动车女司机当场身亡。据了解, 死 者当时正骑车送孙子上学。

记者随后赶到事发现场。据一名目 击者告诉记者,当时,该大货车停靠在马 路边上,三轮车不知何故一头就撞了上 去。相撞后,三轮车女司机被卡在大货车 车厢下,被大伙救出后,她已经没了呼 吸。"三轮车上还坐着一个小男孩,没受 伤,但被吓得不轻,已被交警带走。"

现场,死者的家属悲痛不已,一名上 了年纪的老汉称,出事的女子姓金,是他 的妻子。当天早晨,金老太骑车送孙子上 学,不料途中发生不幸。

目前,交警已将该大货车司机控制 住,车祸具体原因还在调查中。



车祸现场,死者家属悲痛欲绝

核载55吨装货133吨

治超开出20800元罚单

星报讯(万志军 李伟 记者 王玉) 核 载55吨的大货车,竟然装了133.6吨货,超 限率高达143%,20800元的罚款,创下了今 年全省治超最高罚单。

8月7日晚21时许,巢湖润安货运公 司的朱师傅驾驶六轴货车满载水泥,准备 乘夜从含山县往合肥送货。车辆在经过 105省道巢湖西超限超载检测站时,经检 测超限率高达143%。按照规定,朱师傅 不仅要当场卸载超限货物,还得缴纳 20800的罚款。

8月13日凌晨1时许,来自淮南的杨师 傅驾驶五轴挂车满载铁砂,由芜湖方向往合 肥运。在经过省道208巢湖南超限超载检测 站时,该车因货物总重超限率达121%,被治 超人员当场滞留车辆。昨日上午,杨师傅缴 了12000元罚款。

据合肥市治超办相关人士介绍,今年以 来,由于合肥治超工作的震慑力度大,辖区 内白天车辆超限运输现象有所遏制,但少数 司机仍然抱着侥幸心理采取夜间偷渡方法 超限运输。仅8月份一个月查处的632台超 限运输车辆,70%都是夜间查获的。

抢走项链留下"皮", DNA 揪出劫匪

星报讯(王诉 杨阳 记者 马冰璐)"看 中"别人的金项链,飞车抢夺逃离时,车突 然熄火,脱衣逃跑却留下皮肤组织,DNA "助阵"锁定目标。近日,合肥市瑶海区检 察院就宋平(化名)抢夺罪依法提起公诉。

2011年9月12日11时许,宋平和打 工时认识的"三哥"闲逛,"看中"了受害人 朱美丽(化名)脖子上的黄金项链。随后, 两人商议好骑车抢夺。两人路讨朱美丽身 边时,"三哥"减慢车速接近她,宋平伸手拽 走项链。就在两人准备加速离开时,车突 然熄火。

朱美丽出于本能,抓住宋平,为了逃 脱,宋平闪身躲开,但上衣被对方死死抓 住。为脱身,他脱下上衣,并快速逃离现 场。谁料,在两人肢体接触中,宋平受了点 皮外伤,一小块皮肤组织留在了他的衣服 上。最终,警方依靠着这一小块皮肤组织,

通过 DNA 鉴定将其锁定。2012年6月17 日21时,宋平被抓获。据他交代,所抢的 项链在挣脱受害人时丢失了(经鉴定被抢 黄金项链价值9117元)。

据宋平交代,2011年9月,他的堂弟因 车祸需要三万元医疗费,加上自己也很缺 钱,案发当日,他看到受害人脖子上的金项 链很粗,猜测能卖上三四千元,遂产生抢夺 念头。案发后,他逃回了老家。

整治"五小"行业,拿出法律"武器"

合肥首次申请法院强制执行,拒不履行处罚最高判处三年徒刑

星报讯(张静 陈正 星级记者 徐涛) 昨日,记者从新站区城管局获悉,合肥首次 针对"五小"行业违规经营者申请法院强制 执行,拒不履行情节严重的,依法可以判处 三年以下有期徒刑或拘役。

小餐馆、小旅馆、游艺室等"五小"行业 的管理,一直是个难题。虽然执法人员一 直在加大查处力度,但由于缺乏必要的强 制手段,城管部门对当事人拒不配合处罚 也有些无奈。

这一情况正在改变,记者了解到,为遏 制无证经营的不法行为,在多次劝导但经 营户拒不履行行政决定的情况下,新站区 城管部门一纸诉状将三家"五小"无证经营 户诉诸法院,申请强制执行。瑶海区法院 在新站区城管局执法人员陪同下,来到七 里塘社区新蚌埠路皖江厂段,依法向三家 "五小"无证经营户下达《行政裁定书》,责

今三家经营户履行行政处罚决定,拒不履 行情节严重的,依法可以判处三年以下有 期徒刑或拘役。收到法院下达的裁定书, 三家经营户才认识到问题的严重性,纷纷 表示将积极整改。

"对'五小'行业无证经营情况申请法 院强制执行,这在合肥市还是第一次",新 站区城管局相关负责人表示,下一步对拒 不整改的经营户,坚决取缔。

沪汉蓉桥半幅维修

-阶段9月20日完工

星报讯(陶梅星级记者徐涛)由于过 往重型车辆较多,以及施工时桥面高程控制 不严,和桥面铺装厚薄不均等多种原因,导 致沪汉蓉桥桥面开裂。目前,合肥市沪汉蓉 桥北侧半幅桥梁开始全封闭维修施工。

沪汉蓉桥位于繁华大道(宿松路至徽州 大道段),跨越沪蓉高速、十五里河,于2005 年建成通车,使用至今已7年多。近年来,沪 汉蓉桥桥面出现不同程度的纵、横向裂缝及 网状裂缝等损坏情况。

昨日记者获悉,沪汉蓉桥北侧半幅桥 梁开始全封闭施工。由于该桥位于城市 交诵要道,采取半幅施工半幅诵行的施工 方案, 即半幅桥梁封闭后, 车辆由另一半 幅双向诵行(道路中间采用隔离栏分隔双 向车流),每一阶段施工工期为22天,第 一阶段先行封闭桥梁北侧(由东向西方向 车道)进行施工。施工期间,请过往车辆 尽量从锦绣大道、南二环路等东西向道路

为保障9月底合肥"文博会"和"家博会" 期间交通通畅,一阶段施工将于9月20日完 工,待活动结束后再实施二阶段施工。